

爆笑话剧《两只狗的生活意见》来郑演出 以整场“630次笑声,140次掌声”著称 孟京辉的“两只狗”跑来找幸福

以整场“630次笑声,140次掌声”著称的先锋话剧《两只狗的生活意见》,将于10月26日、27日在河南艺术中心上演。该剧是中国国家话剧院著名先锋戏剧导演孟京辉执导的经典作品,自诞生之日起就受到广大观众的热力追捧。 郑州晚报记者 梁晨



这“两只狗”名扬四海

获封“小剧场之王”的《两只狗的生活意见》,可以说是导演孟京辉成功征服全国观众的舞台代表作。该剧讲述两只狗离开家乡进入城市,他们寻找幸福的生活,寻找伟大的理想。四处碰壁之后,决定勇敢地面对生活。看过《两只狗的生活意见》的观众都知道,这部剧的互动功能太强大了,每次演出演员和观众都不分台上台下,一起完成表演。

从首演至今,《两只狗的生活意见》以场场爆满的状态在全国30座城市轮番上

演。“有趣味!有绝活!有感动!有思想!有回味!”的“五有好戏”,是广大观众给予《两只狗》的高度评价。2009年,该剧还代表中国文化部受邀前往美国华盛顿肯尼迪艺术中心进行展演,2012年则以史无前例的纯英文版本登陆英国爱丁堡国际艺术节。有个段子说,孟京辉戏剧工作室只要缺钱了,就把《两只狗的生活意见》这出戏拿出来演,肯定赚得盆满钵满。这个说法被孟京辉辟谣了,因为孟京辉工作室这些年从没出现过缺钱的情况。

剧组七人四箱走天下

6年累计近千场的全国演出,让旅行成了《两只狗的生活意见》剧组工作人员最平常的生活状态。与大型话剧动辄几大卡车的道具、几十人的演出班底相比,《两只狗的生活意见》绝对是“厉行节约”的楷模——无论到哪里演出,两个主演都是手揣着兜儿就出发了,整个团队加上舞美、灯光、化妆和两个乐队一共才7个人,“即便去美国、英国演出,我们也是拖着4个行李箱就走了。”

从浑身上下都是戏的“旺财”刘晓晔到获封表情帝的“来福”韩鹏翼,从天生诙谐的“旺财”吴洲凯到百变变形的“来福”陈明昊……但每座城市的每场演出都会打破原有的狗哥俩组合,以随机生成的方式分配出独属当晚舞台的“旺财”和“来福”。不过,这“两只狗”无论是集意大利即兴喜剧、法国喜剧、中国戏曲、相声等多样表现手法于一身、不惜体力的癫狂表演,还是对台下观众一而再的调侃、捉弄、洗劫等无缝互动,都让每一个走进剧场的观众收获前所未有的惊喜和期待。

31年后,《少林寺》要拍3D版

1982年,经典功夫片《少林寺》风靡全国,主演李连杰也因此片红遍大江南北,其后更成为国际功夫巨星。31年后,《少林寺》要重拍了,而且是拍成3D版。

近日,光线传媒总裁王长田通过微博透露,《3D少林寺》已初步确定导演人选,计划用2年时间以3D形式拍摄。王长田在微博中写道:“用四五年的时间拿下电影拍摄权,用近2年时间寻找并初步确定导演,接下来再用近2年时间筹备拍摄《3D少林寺》。”其实,光线传媒曾在2012年8月8日举行《3D少林

寺》的启动仪式,表示将与河南嵩山少林寺联合拍摄该片。

目前,该项目已经正式启动,据称曾与光线传媒合作了《不二神探》的李连杰,或将出演片中县宗师傅一角,也就是1982版《少林寺》中于海扮演的角色。而在今年3月,李连杰曾现身象山影视城,有说他那次就是给《3D少林寺》看景。

当王长田公布要拍《3D少林寺》后,有网友表示期待:“我相信时间久,酝酿出来的片子,总会好过那些一年一箩筐片子。”也有网友对3D版本表示质疑,“少林3D,没啥视觉效果吧”。 洋洋

文化短讯

“重读郑州”巡展今日启动

您知道中国最古老的村落、中国最古老的城池、中国最古老的王都在哪里吗?“重读郑州巡展”将告诉你这一切。由郑州博物馆精心编制的“重读郑州”流动展览今日走进郑州中学,拉开了巡展帷幕。

贵阳优秀书画作品在郑开展

20日,由贵阳美术馆与郑州美术馆联合主办的《贵阳当代书画优秀作品展》在郑州美术馆隆重开幕。展览作品包括中国画30件、书

法20件。其国画作品,既尊重传统,亦注重个人的艺术体验,巧妙地将贵州山水之神韵传达给观众。展览至10月28日结束。

李秀清二胡音乐会今晚举行

今晚,李秀清教授二胡艺术30周年音乐会在河南艺术中心音乐厅举行。

著名二胡演奏家李秀清博士为中原文化艺术学院教授。近年来,李秀清教授先后举办过个人的演奏研讨会、

绿色周末音乐会、广场文化专场音乐会、大型作品独奏音乐会及师生专场音乐会等。李秀清二胡艺术30周年音乐会是李秀清教授继维也纳金色大厅演奏归来的一次二胡艺术的全新展示。 本组稿件撰文 郑州晚报记者 尚新娇

尼彩和运营商强强联手特推出百元智能机风暴!

以旧换新 变废为宝

4.0大屏3G智能机

补贴价 **299元** 送499元话费 (限联通新增用户) 大礼包更优惠!

不限机型! 不限品牌! 不限新旧! 均可参与换购!

运营商巨额补贴+尼彩裸卖

详见店内告顾客书!

- 4.0英寸高清宽屏
- 安卓智能操作系统
- 高清摄像头
- 1G主频高速CPU
- 双卡双待
- 纤薄机身

工厂原价: 899元

+(0371) 5507 5971

郑州旗舰总店: 紫荆山路与东大街交叉口向西150米路南
郑州旗舰四店: 航海路与大学路交叉口向东500米路南
郑州旗舰二店: 农业路与经五路向东20米路南
郑州旗舰三店: 文化路与东风路交叉口向东180米路北
郑州旗舰六店: 文化路与金水路交叉口向北30米路东